

Ленская правда

Газета издается
с 1932 года

Общественно-политическая газета Качугского района
№7 (9091) Пятница, 24 февраля 2017 года

Цена свободная

16+

Дорогие земляки! Поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

Сибиряки всегда славились готовностью и умением защищать свою Родину и свои семьи. Наши деды и прадеды знали, что такое патриотизм, которому по сей день следуют и те, кто носит военную форму, и те, кто занят мирным трудом.

День 23 февраля — общий праздник всех настоящих мужчин, ведь защитники Отечества — это не только бывшие и нынешние военнослужащие. Это все настоящие мужчины, которые правильно воспитывают детей, заботятся о родителях, честно работают и хорошо учатся. Которые всегда готовы защитить свои семьи, потому что понимают: это — главная часть нашего Отечества.

Славные традиции российского воинства с честью продолжают современные солдаты и офицеры, защищая границы нашей Родины, сохраняя мир, спокойствие, безопасность ее граждан.

В День защитника Отечества поздравления звучат в адрес всех мужчин — сильных, деятельных, ответственных, которые заботятся о своих семьях, вносят свой вклад в настоящее и закладывают крепкий фундамент в будущее нашей малой родины и всей страны.

Поздравляю всех с праздником и от всей души желаю здоровья, счастья, добра и благополучия!

С уважением, Николай ТРУФАНОВ,
руководитель Региональной общественной приемной
Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева

7% ЧЕСТНАЯ СКИДКА НА ВСЕ ТОВАРЫ!

Акция действует до 28.02.2017г.

ДРЕЛЬ акк ПЕРФОРАТОР
GSR 1440 Li-ion 14,4В GBH 2-24 790Вт

реклама



6 360р

BOSCH
Разработано для жизни



7 500р

Акция действует до 31.03.2017г.



Торговый дом
ул. Каландарашвили, 28
(39540) 3-17-99

п. Качуг,



На снимке: Антон Джебаридзе из школы №1, капитан команды-победительницы военно-спортивной игры «Патриот»

Поздравляем!

День защитника Отечества является одним из значимых праздников для многих поколений, олицетворяя силу и мощь русского оружия, любовь и преданность своему Отечеству, готовность встать на защиту Родины!

В каждой семье Качугского района есть свои герои-защитники, опора нашего государства: деды, отцы, сыновья...

От имени политсовета местного отделения партии «Единая Россия» поздравляю сильную половину жителей района с большим патриотическим праздником!

Мира и добра, благополучия и уверенности в завтрашнем дне, плодотворной нам всем деятельности во имя процветания района, страны!

А.Ю. ГОСТЕВСКИЙ,
секретарь МО политической партии «Единая Россия»

В очередной раз наша страна отмечает День защитника Оте-

Не каждый из этих парней станет профессиональным военным, но кто-нибудь обязательно. Не каждый подружится со спортом, но у большинства и это получится. А вот вспоминать свое счастливое школьное прошлое в родных Качуге, Харбатово, Бирюльке, Залоге, Верхоленске, Белоусово будет каждый. В школах сибирской глубинки ребят учат любить и защищать Отечество. Очередной пример этому - традиционная военно-спортивная игра «Патриот», состоявшаяся в минувшую субботу в физкультурно-оздоровительном комплексе «Рекорд». В соревнованиях приняли участие сборные команды из семи школ района.

Желтого цвета транспорт здания ФОКа - первый признак того, что в Качуг приехали школьники из отдаленных сел. А внутри, в спортивном зале уже завершается первый этап игры - эстафета, где каждый участник команды, преодолевая дистанцию на время, кувыркается вперед и назад, прыгает через скамейку, попадает в «мышеловку» или ползет по-пластунски под натянутыми веревками и в заключении стреляет в цель из пневматической винтовки с колена.

- Наши ребята неудачно от-

чества. В этом юбилейном году - 100-летия Великого Октября наше старшее поколение свято чтит 99-ую годовщину Вооруженных Сил нашей Родины.

Президиум совета ветеранов, правление общественной организации «Дети войны» поздравляют всех мужчин с нашим родным праздником - Днем защитника Отечества.

Желаем уверенности в своих убеждениях, крепкого здоровья, хорошего настроения и мирного неба. Берегите и любите своих женщин, как нашу необъятную Родину-Мать.

Ю.Г. УСОВ,
председатель президиума совета ветеранов

Уважаемые жители нашего района, кто носил или носит погоны - мужчины, а также женщины, имеющие воинское звание, матери, сестры, жены, чьи сыновья, братья, мужья служили в армии, сердечно поздравляю всех вас с Днем защитника Отечества!

Здоровья вам, удачи и мирного неба над головой всегда.

В. ПЕТУХОВ,
почетный гражданин, почетный председатель совета ветеранов Качугского района

Командование и служащих воинской части военного полигона «Нагатай», ветеранов Великой Отечественной войны, здравствующих в районе, и всех служивших в рядах Советской и Российской армии, Военно-Морского флота поздравляю с Днем защитника Отечества!

В этот торжественный день желаю вам больших побед в любых начинаниях, быстрых и смелых решений, стойкости духа, умения достойно выходить из сложных ситуаций, а также крепкого здоровья и счастья вам и вашим близким.

Л.П. КРАСИЛЬНИКОВ,
командир отделения пожарной части полигона «Нагатай»,
председатель первичной ветеранской организации п. Качуг

● время молодых

Защищать готовы!

В военно-спортивных соревнованиях участвовали школьники-патриоты

стрелялись, - делится с автором географии, а в данной ситуации этих строк когда-то мой учитель наставник сборной школы №2



Во время силовых упражнений участники команд помогали друг другу

